                                              Задачи
1.Допольнить вступительный баланс необходимыми статьями, если вступительный баланс предприятия выглядит так.При выполнение задач 1-3 следует иметь в виду, что по правилам балансоведения актив всегда равен пассиву. Кроме того, во вступительном балансе в качестве источника финансирование может выступать только размер уставного капитала.
	          Актив
	
	      Пассив
	

	Дебиторская задолженность (расчеты с учредителей)
	5000
	Уставной капитал
	10000

	Расчетный счет
	5000
	
	

	Итого
	10000
	Итого
	10000


2.Составить вступительный баланс для предприятия, зарегистрировавшего в установленном порядке Устав, по которому  размер уставного определен в сумме 10 000, поделенный между двумя учредителями на доли 6000и 4000соответственно.Один из учредителей внес свою долю на расчетный счет в размере 6000.
	          Актив
	
	      Пассив
	

	Дебиторская задолженность (расчеты с учредителей)
	4000
	Уставной капитал
	10000

	Расчетный счет
	6000
	
	

	Итого
	10000
	Итого 
	10000


3. Два учредителя хотят организовать собственное предприятие .У первого имеется собственный земельный участок рыночной стоимостью 90 000,у второго денежная наличность в размере 50 000,которые вносятся в качестве вкладов в уставный капитал создаваемого предприятия .Составьте вступительный баланс.
	          Актив
	
	      Пассив
	

	Запасы  (взнос учредителеля)
	90000
	Уставной капитал
	140000

	Расчетный счет
	50000
	
	

	Итого
	140000
	Итого 
	140000


4.По приведенным данным:
Составить финансовый отчет:
Агрегировать баланс:

Оценить рабочий капитал, ликвидность и финансовую устойчивость.
	Выручка от реализации
	350
	Себестоимость реализованного  товара
	250

	Прибыль прошлых лет 
	10
	
	

	Товар
	40
	Издержки, включая налоги 
	60

	Касса
	10
	Задолженность по заработной плате 
	15

	ПК(остаточная стоимость)
	15
	Задолженность по налогам 
	15

	Расчетный счет
	20
	Уставный капитал
	10

	Кредиторская задолженность поставщикам
	30
	Дебиторская задолженность покупателей
	35

	
	
	
	


	          Актив
	
	      Пассив
	

	Запасы:
	
	Уставной капитал
	10

	ОС
	15
	Прибыль 
	50

	Товар
	40
	Задолженность по налогам 
	15

	Расчетный счет
	20
	Задолженность по зарплате
	15

	Касса
	10
	Кредиторская задолженность
	30

	Дебиторская задолженность
	35
	
	

	
	
	
	

	Итого
	120
	Итого
	120


При составлении финансового отчета следует начать с отчета о прибылях и убытках ,в котором определяется прибыль предприятия. Остальные данные, включая полученный финансовый результат, используют для составления баланса ,правильно распределив их на актив и пассив. Признаком корректности служит валюта баланса по активу и пассиву. Агрегирование баланса производится до уровня разделов , по которым в соответствии с критериями оптимальности баланса выполняется экспресс-оценка.
5.Определить по балансу чистую прибыль за отчетный период, если   внеоборотные активы = 100, накопленный собственный капитал =100,товар =50,дебиторская задолженность = 30,денежные средства = 20,кредиторская задолженность = 60.При выполнении заданий 5-6 используют тот факт, что прибыль является связующим звеном баланса и отчета о прибылях и убытках. Методом составления баланса можно проверить, какая сумма прибыли получена за отчетный период. В этих целях составляется баланс. По сумме активов определяется итог пассива, по которому остаточным методом определяют искомую сумму прибыли.
	          Актив
	
	      Пассив
	

	Товар
	50
	Капитал
	100

	Дебиторская задолженность 
	30
	Кредиторская задолжен
	60

	Денежные средства
	20
	
	

	Внеоборотные активы
	100
	Прибыль
	40

	Итого
	200
	Итого
	200


6.Владельцу фирмы представлен следующий отчет за прощедщий квартал:
        Доходы                            250

        Расходы                           200

        Финансовый результат   50
По данным инвентаризации ,остатки товарно – материальных ценности и обязательств оставили:
        Материалы                                 90

        Касса                                           10

        Расчетный счет                          30

        Дебиторская задолженность    50
        Кредиторская задолженность   60

Оценить отчет на корректность ,если собственный капитал по предыдущему отчету составлял 40.
Актив  90+10+30+50 =180
Пассив 60+40+50 = 150 

Отчет не корректен

7.Используя критерии оптимальности баланса, составить оптимальный баланс, если кредиторская задолженность = 30.На основе критерия ликвидности определяется  раздел  2 баланса. В соответствии с российским стандартом финансовой устойчивости определяют размер собственного капитала . Исходя из того ,что в России кредиты на срок более одного года встречаются крайне редко, раздел 4 можно считать нулевым. По итогу пассива баланса определяется итог актива. Затем остаточным методом рассчитывается раздел 1 и проверяется долгосрочная структура баланса по правилу \левой и правой руки/.
8.Используя критерии оптимальности баланса, составить оптимальный баланс торгового предприятия , если оборотные активы = 80.
9.Оценить баланс на оптимальность. Предложить вариант финансовой стратегии с позиции оптимизации баланса.
	Актив
	Пассив
	Оценки
	Актив
	Пассив

	30
	10
	
	
	

	30
	-
	
	
	

	
	50
	
	
	

	60
	60
	
	
	


